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       Районна державна адміністрація, проаналізувавши  питання про хід 

підготовки закладів культури району до роботи в осінньо-зимовий період 

2012-2013 років та враховуючи рішення спільного засідання   колегії   

районної державної адміністрації та зборів адміністративно-господарського 

активу району від 24 липня 2012 року відзначає, що в районі проводиться 

відповідна робота в даному напрямку.  

       На території району діє 28 закладів культури клубного типу, 35 бібліотек 

централізованої бібліотечної системи, районний краєзнавчий музей та дитяча 

музична школа. Всього 65 закладів культури. 

        У опалювальний період 2011-2012 років опалювалося 47 закладів, що 

становило  72,3% від загальної кількості закладів. Решта закладів культури 

опалювались частково, переважно робочі кімнати - електронагрівачами та 

електроконвекторами. 

          Протягом поточного року планується провести відновлення 

опалювальної системи у Зарябинському сільському будинку культури, 

Лозівському та Сухининському сільських клубах, а також провести поточні 

ремонти у 10 приміщеннях закладів культури за рахунок бюджетних та 

спонсорських коштів, всього на суму 105,0 тис.грн.  Уже  проведено поточні 

ремонти у Зарябинському, Сіннянському та Матвіївському сільських 

будинках культури, Олександрівському сільському клубі. Всього 

використано на ремонти кошти в сумі 21,5 тис.грн. Розпочато ремонти у 

приміщеннях Сухининського, Лозівського сільських клубах та Первухінської 

бібліотеки-філії. 
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         З метою забезпечення сталого функціонування закладів культури 

району в осінньо-зимовий період 2012-2013 років, на виконання  

розпорядження голови Харківської обласної державної адміністрації від       

11 липня 2012 року №415 «Про підготовку закладів культури і мистецтва до 

роботи в осінньо-зимовий період 2012-2013 років» та враховуючи рішення 

спільного засідання колегії  районної державної адміністрації та зборів 

адміністративно-господарського активу району від 24 липня 2012 року:  

            1. Заступнику голови районної державної адміністрації відповідно до 

розподілу обов’язків разом з відділом культури і туризму 

райдержадміністрації (Волошко А.М.): 

             1) вжити невідкладних заходів щодо якісного проведення ремонтних 

робіт у приміщеннях закладів культури району; 

            2) посилити роботу щодо залучення коштів усіх джерел фінансування 

для ремонту клубів, бібліотек; 

            3) забезпечити контроль за споживанням паливно-енергетичних 

ресурсів. 

            2. Фінансовому управлінню райдержадміністрації (Ковальов О.Ф.)    

забезпечити фінансування робіт щодо повної підготовки всіх закладів 

культури до роботи в осінньо-зимовий період. 

             3. Рекомендувати міському, сільським та селищним головам району 

під час   формування місцевих бюджетів передбачити кошти на фінансування  

ремонтних робіт закладів культури. 

            4.  Відділу культури і туризму  райдержадміністрації інформувати 

районну державну адміністрацію та управління культури і туризму 

Харківської обласної державної адміністрації про проведену роботу до                  

12 жовтня 2012 року та 26 березня 2013 року. 

              5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 

голови райдержадміністрації відповідно до розподілу обов’язків. 

 

 

 

 

 

Перший заступник голови 

районної державної адміністрації                                     О.І.КИРИЧЕНКО 

 
 
 


